
KFP VZDĚLÁNÍ FINANČNÍCH 
PORADCŮ SE VYPLATÍ

JAKÁ OBLAST BYLA PRO VÁS NEJNÁROČNĚJŠÍ 
K NASTUDOVÁNÍ?

NAROSTLY VAŠE ČISTÉ PŘÍJMY ROK 
PO ABSOLVOVÁNÍ KURZU EFA?

OČEKÁVÁTE DÍKY HLUBŠÍM ZNALOSTEM VE  FINANČNÍM 
PORADENSTVÍ RŮST SVÝCH PŘÍJMŮ? 

JAK PODLE VÁS STÁT ZASAHUJE DO SEKTORU  
FINANČNÍHO PORADENSTVÍ?

ZÍSKAL JSTE DÍKY KURZU KFP ZKUŠENOSTI, KTERÉ 
VÁM POMOHLY LÉPE PORADIT KLIENTOVI? 

ANO, NAROSTLY ........................................................81,6
PŘÍJMY ZŮSTALY STEJNÉ  ..............................................15,8
JINÉ  .......................................................................... 2,6
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FINANČNÍ MATEMATIKA

DANĚ

PRÁVO

INVESTICE

MAKROEKONOMIE

FINANČNÍ PLÁNOVÁNÍ

BANKOVNÍ PRODUKTY A ÚVĚRY

POJIŠTĚNÍ

28,7

25,5

25,5

13,5

3,4

1,7

1,7

0

DOPORUČIL BYSTE ŠKOLENÍ EFA S KFP 
JINÝM FINANČNÍM PORADCŮM?9

95 5 0ANO JINÁ
ODPOVĚĎ

NE

MÁTE ROK PO ABSOLVOVÁNÍ PŘÍPRAVNÉHO  
KURZU EFA S KFP VÍCE BONITNÍCH KLIENTŮ?

ANO, MÁM .....................................................47,4
KLIENTSKÁ SKLADBA SE TÉMĚŘ NEZMĚNILA  .......44,7
NE, NEMÁM .......................................................7,9

3

NÁRŮST O 10–30 % NÁRŮST O 30–50 %  NÁRŮST O 0–10 % NÁRŮST O VÍCE NEŽ 50 %  

54,8 19,4 16,1 9,7

12,5NE

POZITIVNĚ – PŘINÁŠÍ ROZUMNÉ REGULACE, KTERÉ VEDOU 
K RŮSTU KVALITY FINANČNÍHO PORADENSTVÍ .................................... LL15 

NEGATIVNĚ – SPÍŠE PŘIDĚLÁVÁ PRÁCI – PORADCI ŘEŠÍ STÁLE  
VÍCE PAPÍROVÁNÍ, VŠE JE SLOŽITĚJŠÍ A REGULACE JEN VELMI  
MÁLO BRÁNÍ VSTUPU FINANČNÍCH ŠMEJDŮ NA TRH ........................... LL15 

JINÁ ODPOVĚĎ ............................................................................... LL15 

44,2

32,5

12,5

10,8

MEZI 10–50 
PROCENTY

NEVÍM, ALE BUDU SE SNAŽIT, 
ABY TO BYLO CO NEJVÍCE 

NEOČEKÁVÁM RŮST 
SVÝCH PŘÍJMŮ

MEZI 0–10  
PROCENTY

100 0 0
 ANO NE NEVÍM/NEVZPOMENU SI

15

30
55

 (ÚDAJE V  PROCENTECH)

NEJČASTĚJŠÍ PRŮMĚRNÝ PŘÍJEM PORADCE
(MĚSÍČNĚ V KORUNÁCH)

60 000

BEZ KURZU 

75 000

PO KURZU KFP 

A O KOLIK?

87,5AN
O   

JAK JSTE BYL SPOKOJEN S PŘÍPRAVNÝM KURZEM   
NA CERTIFIKACI EFA OD  KFP?

CO NEJVÍCE OCEŇUJETE  
NA KFP PŘÍPRAVNÉM KURZU EFA?

VELMI SPOKOJEN  75
SPOKOJEN  25

 NEMÁM NA TO NÁZOR  0 NESPOKOJEN  0
  VELMI NESPOKOJEN  0
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ODBORNOST 
A ZKUŠENOSTI 

LEKTORŮ

PRAKTIČNOST 
KURZU

MATERIÁLY, 
PODKLADY,  

VIDEA

JINÉ


